
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πειραιάς,  10-1-2013 

                                                                                                                             Α.Π.     201 

 

 

Προς 

 

- Τον Υπουργό Υγείας  Κο Α. Λυκουρέντζο 

- Τον Αναπληρωτή Υπουργό Υγείας Κο Μ. Σαλμά 

- Τον Πρόεδρο του ΕΟΠΥΥ  Κο Ε. Παπαγεωργόπουλο 

 

 

Ο Ιατρικός Σύλλογος Πειραιά λαμβάνοντας υπόψη ότι : 

 

 Τα εργαστήρια Βιοπαθολογίας και Ακτινοδιαγνωστικής λειτουργούν με βάση το υπάρχον 

νομικό πλαίσιο,  που περιλαμβάνει εσωτερικό και εξωτερικό έλεγχο και εφαρμογή όλων 

των επιστημονικών μεθόδων που ισχύουν 

 Τις θέσεις των αντίστοιχων επιστημονικών-επαγγελματικών Ενώσεων 

 Η Πολιτεία είναι υποχρεωμένη, λαμβάνοντας υπόψη τις θέσεις της Επιστημονικής 

Κοινότητας,  να συνεργάζεται μαζί της με βάση πραγματικά και εφαρμόσιμα συστήματα 

 Ουδεμία αναφορά μέχρι σήμερα είχαμε εργαστηριακής αστοχίας,  εκτός αυτής του 

στατιστικού λάθους στις εργαστηριακές εξετάσεις 

 Την αντίστοιχη εφαρμογή στα Ευρωπαϊκά εργαστήρια 

 Τις συνθήκες της οικονομικής κρίσης που βιώνει ο Έλληνας Ιατρός και ο Πολίτης 

 

απορρίπτει τη λογική του να μπούμε σε δημόσιο διάλογο (διαβούλευση) αξιολόγησης των 

εργαστηρίων Βιοπαθολογίας και Ακτινοδιαγνωστικής έξω από το υπάρχον νομικό πλαίσιο,  

όπως αυτή έχει αναρτηθεί στο διαδίκτυο. 

 

 

Μας εκπλήσσει δε το γεγονός ότι ενώ ο ΕΟΠΥΥ και τα Ταμεία  -εκ τις συνένωσης των οποίων 

προήλθε-  έχουν απλήρωτους και τις εργαστηριακούς ιατρούς για τις εξετάσεις που έχουν 

εκτελέσει (από το 2009 μέχρι 31-12-2011  και από τον Μάιο του 2012 μέχρι σήμερα πχ. ΟΑΕΕ    

και από τον Ιανουάριο του 2012 μέχρι σήμερα ο Οίκος Ναύτου),  θέλουν να μπουν στη λογική 

τις αξιολόγησης  (στην ουσία διακοπής συμβάσεων)  για μη ουσιώδη κριτήρια που δεν 

μπορούν να πληρούν ούτε οι Δημόσιες δομές. 

 

Τονίζουμε προς όλες τις κατευθύνσεις ότι στηρίζουμε τη λειτουργία των εργαστηρίων,  

εφαρμόζοντας  τον  επανειλημμένο  εσωτερικό και  εξωτερικό  έλεγχο που πρέπει να έχουν  -

και έχουν-  τα ιατρικά εργαστήρια. 
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Ζητάμε να συγκροτηθεί Επιτροπή για να συζητήσουμε το πλαφόν,  τις τιμές  (που πρόσφατα 

μειώθηκαν σε εξευτελιστικό επίπεδο),  τις δυνατότητες κάλυψης των εργαστηριακών 

εξετάσεων των ασφαλισμένων του ΕΟΠΥΥ  (με τον υπάρχοντα προϋπολογισμό αντιστοιχούν 

περίπου 20 ευρώ το χρόνο ανά ασφαλισμένο),  την αποπληρωμή εκ μέρους του κράτους των 

υποχρεώσεών του και μετά από την επίλυση όλων των ανωτέρω,  να μπούμε σε συζητήσεις που 

έχουν να κάνουν με παραμέτρους άλλες εκτός του αξιόπιστου του αποτελέσματος της εξέτασης. 

 

Τέλος ζητάμε να γνωρίζουμε από ποιά μέλη αποτελείται η ομάδα εργασίας-επιτροπή που 

έκανε τις προτάσεις αυτές για την διαβούλευση στην ηγεσία του Υπουργείου,  την ιδιότητά 

τους και την ειδικότητά τους σε θέματα Υγείας.   Επίσης να μας γνωρίσετε την αναγκαιότητα 

της διαβούλευσης αυτής σήμερα και αν ζητήθηκε από κάποιο Ιατρικό θεσμικό όργανο η 

συμμετοχή του σε αυτήν την ομάδα εργασίας. 

 

 

 

         Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                   Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

 

 

 

ΒΑΡΒΑΡΑ  ΑΝΕΜΟΔΟΥΡΑ                                                                          ΠΑΥΛΟΣ  ΣΑΡΩΦ 

 

 

 

 

Κοινοποίηση: 

 

- ΠΟΣΙΠΥ 

- ΠΕΕΒΙ 

- Εργαστηριακές Ενώσεις  

- Ιατρικοί Σύλλογοι 

 

 

 

 

 

 

 


